

SRZP-261-1-0176/23

Zawiercie, 23.11.2023 r.

*Wszyscy uczestnicy postępowania,*

Zamawiający informuje, że wykonawcy zainteresowani pozyskaniem zamówienia, zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Zaprośzenia do składania ofert. Pytania skierowane zostały w dniach 21-22.11.2023 r. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:**

Poz.5 odświeżacz powietrza Fresh Room - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu równoważnego o takich samych bądź lepszych parametrach?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza inny/równoważny odświeżacz powietrza, pod warunkiem, że rozpylana zawartość będzie mgiełką, a nie cieknącą cieczą.

**Pytanie 2:**

Poz.10 Silan 900ml - Silan produkowany jest obecnie w gramaturze 880ml. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie danego produktu?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza płyn Silan o poj. 880 ml.

**Pytanie 3:**

Poz.13 - Zamawiający oczekuje zapasu do płynu do szyb z poz.11 jednak pod tą pozycją mamy płyn do gruntownego mycia Brudpur. Zamawiający oczekuje również zapasu do płynu do szyb z rozpylaczem? Proszę o doprecyzowanie i poprawienie zapisu.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W poz. 13 nastąpił błąd – Zamawiający miał na myśli zapas do płynu do szyb z poz. 12, bez rozpylacza.

**Pytanie 4:**

Poz.19 - Ludwik do naczyń 1l - Ludwik produkowany jest w gramaturze 900g. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie danego produktu?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza poj. 900 g.

**Pytanie 5:**

Poz.25 - Kret do rur 400g - Kret do rur w granulach produkowany jest obecnie w gramaturach 280g lub 560g. Proszę o zmianę oraz o doprecyzowanie której gramatury oczekuje Zamawiający.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający prosi o produkt w gramaturze 560 g.

Centrum Usług Wspólnych w Zawierciu  
ul. Parkowa 2, 42-400 ZAWIERCIE  
NIP: 6492318342, REGON: 385525891  
tel. 32 67 107 65 / 660 618 012

**Pytanie 6:**

Poz. 27 oraz 28 - Bryza 6,825kg. Bryza produkowana jest obecnie w gramaturze 5,85kg. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie danego produktu ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W poz.27,28 – Zamawiający wyraża zgodę na produkt 5,85kg.

**Pytanie 7:**

Poz.31 - Purox Clovin proszek- Zamawiający wpisał stawkę vat 8%. Podany produkt występuje na 23% Vat. Proszę o zmianę.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W poz.31 nastąpił błąd w pozycji VAT. Zamawiający dokonuje zmiany na stawkę VAT 23%.

**Pytanie 8:**

Poz.49 - Cien pianka- Produkty marki Cien są marką własną sieci marketów Lidl. Proszę o możliwość zaproponowania produktu równoważnego.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza inny/równoważny produkt, o możliwie najmniejszej pojemności.

**Pytanie 9:**

Poz.55 - papier toaletowy Samelle. Proszę o wyrażenie zgody na zaproponowanie produktu równoważnego.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na produkt równoważny.

**Pytanie 10:**

Poz.76 - szczotka żelazko Platinum Ravi- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu równoważnego.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na produkt równoważny.

**Pytanie 11:**

Poz.1 – Bref żel do WC z koszyczkiem. Jest to produkt już nie produkowany. Proszę o zmianę zapisu w formularzu cenowym.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Z uwagi na wycofanie produktu i brak równoważnego zamiennika, Zamawiający dokonuje zmiany w pozycji 1 tabeli : zamiast Żelu WC Bref - Kostka toaletowa Domestos w koszyku 40g (różne zapachy) - w ilości 200 szt.

**Pytanie 12:**

W nawiązaniu do przedmiotowego postępowania proszę o dopuszczenie w poz. 1 innego środka - wymagany przez Zamawiającego żel Bref 360 ml nie jest już dostępny.

Centrum Usług Wspólnych w Zawierciu  
ul. Parkowa 2, 42-400 ZAWIERCIE  
NIP: 6492318342, REGON: 385525891  
tel. 32 67 107 65 / 660 618 012

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Z uwagi na wycofanie produktu i brak równoważnego zamiennika, Zamawiający dokonuje zmiany w pozycji 1 tabeli : zamiast Żelu WC Bref - Kostka toaletowa Domestos w koszyku 40g (różne zapachy) - w ilości 200 szt.

**Pytanie 13:**

Proszę o informację czy w poz. 55 Papier toaletowy Samell. Czy jest możliwość wycenienia produktu równoważnego innego producenta, o tych samych bądź lepszych parametrach.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na produkt równoważny.

**Pytanie 14:**

poz. 1 - BRef żel WC 360ml + koszyk - produkt został wycofany, czy Zamawiający dopuszcza inny produkt? Ewentualnie jaki?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Z uwagi na wycofanie produktu i brak równoważnego zamiennika, Zamawiający dokonuje zmiany w pozycji 1 tabeli : zamiast Żelu WC Bref - Kostka toaletowa Domestos w koszyku 40g (różne zapachy) - w ilości 200 szt.

**Pytanie 15:** poz. 27, 28 - proszek Bryza na polskim rynku jest już niedostępny w opakowaniach 6,825kg. Czy w związku z powyższym możemy przeliczyć cenę dostępnych opakowań, czy podać cenę za kilogram proszku?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W poz.27,28 – Zamawiający dopuszcza produkt w opakowaniach 5,85kg.

**Pytanie 16:** poz. 55 - czy Zamawiający dopuszcza inny papier o takich parametrach? Papier podany przez Państwa jest produktem sprowadzonym pod supermarkety i nie mamy gwarancji dostępności tego produktu w terminie późniejszym.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na produkt równoważny.

**Pytanie 17:** poz. 49 – Pianka jest produktem sprowadzonym pod supermarkety i nie mamy gwarancji dostępności tego produktu w terminie późniejszym. czy Zamawiający dopuszcza produkt równoważny?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza inny/równoważny produkt, o możliwie najmniejszej pojemności.

**Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia wiążą się ze zmianą treści Zaproszenia, a tym samym powodują zmianę terminu składania ofert. W związku z powyższym, Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 27.11.2023 r. do godz. 12:00. W załączeniu zmodyfikowany Formularz asortymentowo-cenowy (Załącznik nr 2).**

Zatwierdziła:

Dyrektor  
Centrum Usług Wspólnych w Zawierciu  
*Patrycja Kowalska*